

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 30.09.2013 la sediul primăriei locale, cu ocazia ședinței extraordinare de lucru a C.L. Gănești, care are propusă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gănești, județul Mureș, pentru anul 2013.
2. Proiect de hotărâre privind reactualizarea tarifului pentru serviciul public de alimentare cu apă la nivelul comunei Gănești.

În calitate de președinte de ședință, D-nul KESZEG ȘTEFAN deschide ședința și îl roagă pe secretarul comunei să facă apelul nominal, apel la care au răspuns prezenți 11 consilieri locali, fiind absent D-nul GEDO IOAN și VEG SANDOR.

Președintele de ședință declară ședința statutară după care supune spre aprobare ordinea de zi, care fiind aprobată cu un total de 11 voturi **pentru**, se procedează la aprobarea procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței anterioare a C.L. Gănești, este aprobat cu 11 voturi, după care se trece la dezbaterea ordinii de zi.

Se trece la punctul 1, se dă cuvântul D-nei contabil, CÎMPEAN MARIA, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gănești, județul Mureș, pentru anul 2013.

D-nul MAGÓ FRANCISC, secretarul Comisiei juridice, prezintă raportul comisiei și arată că acesta avizează favorabil proiectul de hotărâre audiat.

D-nul BELENYESI CSABA, președintele Comisiei culturale, dă citire raportului comisiei prin care se propune aprobarea acestuia.

D-na SZENTGYÖRGYI ANNA, secretara Comisiei economice, prezintă raportul comisiei prin care se propune aprobarea proiectului de hotărâre audiat anterior.

Nefiind alte opinii, se supune la vot proiectul de hotărâre audiat și cu un total de 11 voturi **pentru**, se adoptă hotărârea C.L. Gănești nr. 38 din 30.09.2013 privind rectificarea bugetului local al comunei Gănești, județul Mureș, pentru anul 2013.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul D-nului primar BALOG ELEMÉR, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind reactualizarea tarifului pentru serviciul public de alimentare cu apă la nivelul comunei Gănești. În completare arată că la data de 26 septembrie anul curent, a primit adresa nr. 3277/26.09.2013 înaintată de SC COMPANIA AQUASERV SA Sucursala Târnăveni prin care ne informează asupra tarifelor practicate la apă potabilă începând cu data de 01.09.2013, fapt pentru care neavând alternativă a fost nevoit să inițieze acest proiect de hotărâre prezentat în plen. Consideră în încheiere că această majorare de tarif nu este substanțială și poate fi suportată de toți consumatorii comunali.

D-nul MAGÓ FRANCISC, secretarul Comisiei juridice, prezintă raportul comisiei și arată că acesta avizează favorabil proiectul de hotărâre audiat.

D-nul BELENYESI CSABA, președintele Comisiei culturale, dă citire raportului comisiei prin care se propune aprobarea proiectului de hotărâre audiat anterior.

D-na SZENTGYÖRGYI ANNA, secretara Comisiei economice, prezintă raportul comisiei prin care se propune aprobarea acestuia.

Nefiind alte opinii, se supune la vot proiectul de hotărâre audiat și cu un total de 11 voturi **pentru**, se adoptă hotărârea C.L. Gănești nr. 39 din 30.09.2013 privind reactualizarea tarifului pentru serviciul public de alimentare cu apă la nivelul comunei Gănești.

Fiind epuizată ordinea de zi, președintele de ședință, D-nul KESZEG ȘTEFAN, declară ședința încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
KESZEG ȘTEFAN**



**CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR,
MATEEI ADRIAN**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name MATEEI ADRIAN, is written below the text.